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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

JAK SE VARI V HIMALAIJI

4

Bod varu vody pfi hladiné more je 100°C, v nadmorské vysce 4800 metr( jen 84 °C. Bod varu y (°C)
zavisi exponencialné na nadmorské vysce x (km). Predpokladejme, Ze zavislost Ize modelovat
vztahem y = k.d*, kde k, a jsou kladné konstanty.

a) Urcete z danych informaci k, a.
b) Vypoctete, jaky by byl bod varu na nejvyssi hore svéta.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je Helena Kommovdad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



